

Vlak plný úsměvů ve středu zamíří do Zlína

Na Den dětí 1. června 2011 vyjede již po osmé Vlak plný úsměvů do Zlína na Mezinárodní filmový festival pro děti a mládež. Tento vlak vypravují České dráhy spolu s Uníí železničních zaměstnanců pro postižené děti a děti z dětských domovů. Tradičně pojedou vlak z Pardubic, přes Choceň, Ústí nad Orlicí, Zábřeh na Moravě, Olomouc a Přerov do Zlína na hlavní nádraží. Letos se přihlásilo 270 osob, z toho je 200 dětí a 8 vozíčkářů.

Aby dětem cesta lépe utekla, mají České dráhy pro všechny připraveny soutěže o bezpečnosti na železnici, děti se dozví jak se mají správně chovat a ještě dostanou malé dárky. Poprvé se do projektu zapojila společnost HAMÉ, s.r.o., která zajistila pro malé i velké cestovatele občerstvení a o nápoje se postarala společnost Karlovarské minerální vody, a.s., která po děti připravila své výrobky z Aquila kolekce. Ve Zlíně pak na děti čeká promítání dětských filmů, tradiční Den České televize a další bohatý program, který zajišťuje MFF. Odpoledne se děti vrátí stejným vlakem zpět do svých domovů. Pro mnohé je to jediná možnost jak se do Zlína na festival dostat.

Vlak plný úsměvů je tvořen moderní elektrickou klimatizovanou jednotkou CityElefant, která je vybavena hydraulickými plošinami pro pohodlný nástup vozíčkářů. Protože poslední úsek trati, po kterém jede vlak do Zlína, není elektrifikován, musí být v Otrokovicích připojena k jednotce diesellová lokomotiva za použití speciálního spřáhla. Jedná se o technickou zajímavost, kterou si nenechá mnoho železničních fandů ujít.

Ve stejný den, tedy ve středu 1. června, dorazí do Zlína také Kinematovlak Českých drah, kde ho přivítají herci, filmaři a festivaloví hosté. Pojízdne kino na kolejích promítá letos nejen oblíbené pohádky, ale i nové, které neměly děti možnost doposud vidět. Kinematovlak je sestaven z dětského hracího vozu Vláček Hráček a především z kinovoze. Kinovůz je původně zavazadlový vůz, který byl upraven na pojízdný kinosál a vybaven digitální promítací technikou a kvalitním ozvučením. Sedadla jsou stupňovitě uspořádána jako v klasickém kině. Promítací sál je zatemněný, klimatizovaný a má kapacitu 40 míst k sezení.

Kateřina Šubová

regionální mluvčí ČD, M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.